ТЕСТ
1. Изменение положения тела в пространстве относительно других тел с течением времени называется
A. Прямолинейным равномерным движением.
B. Механическим движением
C. Траекторией.
2. Раздел механики, изучающий способы описания движений и связь между величинами.
A. Электродинамика
B. Термодинамика.
C. Кинематика.
D. Электростатика.
3. Когда движение точки за любые равные промежутки времени проходит одинаковые пути называется
A. Равномерным.
B. Равноускоренным.
C. Неравномерном.
4. С какой буквой обозначается ускорение.
A. 
B. 
C. 
D. 
5. Прибор для измерения силы.
A. Вольтметр.
B. Динамометр.
C. Амперметр.
D. Манометр.
6. Единица измерения импульса.
A. м/с2
B. кг*м/с
C. моль
D. кг*Па
7. Закон всемерного тяготения.
A. 
B. 
C. 
D. 
8. Значение универсальной постоянной R
A. 8,31  Дж/моль*К
B. 9,8  м/с2
C. 6,67*10-11 Нм2/кг2
D. 6*1023 моль-1
9. Силы с которыми тела действуют друг на друга, равны по модулям и направлены по одной прямой в противоположные стороны.
A. ІΙ закон Ньютона
B. Закон Гука
C. Закон термодинамики
D. ІΙІ закон Ньютона

10. Какому изопроцессу относится график зависимости давление от температуры.
A. Изохорному.
B. Изобарному.
C. Изотермическому.
11. В каком изопроцессе температура газа остается неизменным.
A. Изотермическом.
B. Изохорном.
C. Изобарном.
12. Тепловое и беспорядочное движение взвешенных в жидкости или газе частиц.
A. Прямолинейное равномерное движение.
B. Равноускоренное движение.
C. Броуновское движение.
D. Неравномерное движение.
13. Какому процессу относится закон Бойля-Мариотта.
A. Изобарный.
B. Изохорный.
C. Изотермический.
14. Величины, характеризующие состояние макроскопических тел (макроскопические параметры).
A. 
B. 
C. 
D. 
15. Ни формы, не объема не сохраняют.
A. Твердые тела.
B. Газы.
C. Жидкости.
16. Сила взаимодействия двух точечных неподвижных заряженных тел в вакууме прямо пропорциональна произведению модулей заряда и обратно пропорциональна квадрату расстояния между ними.
A. ІΙ закон Ньютона.
B. Закон термодинамики.
C. Закон всемерного тяготения.
D. Закон кулона.
17. Тело массой 2 кг имеет потенциальную энергию 10 Дж. На какую высоту над землей поднято тело, если нуль отсчета потенциальной энергии находится на поверхности земли?
A. 1 м.              
B. 0,5 м.
C. 2 м.
18. Чему равна кинетическая энергия тела массой 3 кг, движущегося со скоростью 4 м/с?
A. 20 Дж
B. 30 Дж
C. 24 Дж
D. 12 Дж



Ответы
1. В
2. С
3. А
4. С
5. В
6. В
7. D
8. A
9. D
10. A
11. A
12. C
13. C
14. B
15. B
16. D
17. В
18. С
